

# 雲林育幼院零收入 慈濟馳援蔬果物資助院童

黃淑嫻

## 選文觀點

新冠疫情嚴峻，三級警戒影響偏鄉育幼院的捐款收入，慈濟馳援健康蔬果箱及安心生活箱，讓育幼院的學童們吃得健康又營養，能有更好的體力繼續下一個學習旅程。

「這是從六月到現在，第一次有人送這麼多食物來育幼院。」育幼院院長開心又感恩地說。

育幼院缺物資 慈濟馳援助院童

新冠肺炎疫情嚴峻，三級警戒衝擊許多人的生計，也影響很多社福團體，位於雲林縣大埤鄉的一家育幼院，六月起一直沒有捐款收入，影響院童日常營養，院長在網路上尋求支援，經網友提報給慈濟基金會，協助受疫情影響的院童。

慈濟基金會獲報，不捨育幼院斷糧，立即委由雲林慈濟志工著手準備物資。志工也以幫助兒女、愛孫準備食物的心情，用心採買西螺所盛產的五彩繽紛、富含豐富維他命的新鮮蔬果；物資全數集合後，志工馬上分流出動，打包前還一邊細心擦拭，一邊說：「送給人家的東西，一定是我們最喜歡的！想讓院方能煮出色香味俱全的食物，給孩子們吃了更健康、增加免疫力，才能對抗疫情。」

七月十四日，慈濟西螺聯絡處備齊三十五份「健康蔬果箱」及「安心生活箱」。健康蔬果箱內有十八種蔬果及三種志工加碼拿手豆料佳餚；「安心生活箱」的物資有禪悅食糧、淨斯豆漿粉、海苔素香鬆、冬菜蔬食料理粉、蔬食麵條、香積麵、海苔薄餅等淨斯產品、以及《靜思語》書刊，這些最新鮮、最豐盛的食糧，志工一箱一箱搬上貨車，緊接著就送往育幼院。

慈濟志工余天助代表慈濟基金會捐贈育幼院物資時表示：「希望在疫情期間，

能夠帶給育幼院的學童們，吃得健康又營養，能有更好的體力繼續下一個學習的旅程。」

育幼院院長看著滿滿的物資，又驚喜地感謝證嚴上人慈悲胸懷，帶領這群藍天白雲的志工，行善遍及世界各地！志工即時補上院童空缺物資，讓育幼院的學童在暑假期間，能夠健康快樂地學習。

TZU CHI FOUNDATION